Задача 1. Определить: 
1) среднегодовую стоимость основных средств в отчетном году; 
2) изменение коэффициентов обновления, прироста и выбытия основных средств в отчетном году по сравнению с базовым. 

Исходные данные: стоимость основных средств на начало базового года – 1340 тыс. руб.; ввод – 177 тыс. руб.; выбытие – 85 тыс. руб.; в отчетном году: ввод – 860 тыс. руб., в том числе 40% в марте, 40% в октябре, 20% в ноябре; выбытие – 190 тыс. руб., в том числе 50% в марте и 50% в июне. 


Задача 2. Определить: 1) объем производства, соответствующий точке безубыточности; 
2) дополнительную прибыль при условии изменения структуры валовых затрат. 
Исходные данные: 
Цена продажи единицы продукции 300 руб., переменные затраты на изделие – 120 руб., а постоянные в расчете на весь годовой выпуск продукции – 1800 тыс. руб. 
Предполагается сократить переменные затраты на 10%, и постоянные - на 200 тыс. руб. плановый объем продаж – 12 тыс. изделий.
